
Ata da 17ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio de 2016, às 09:41 horas (nove
horas e quarenta e um minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr.
Presidente Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves
de Moraes - 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Cândido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de
Carvalho, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Leôncio
Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais Matias, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Odir Vieira Bastos e Rodrigo de Lima. Ato
contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em
vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Israel de Castro nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 17 de maio de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por doze votos favoráveis e três
ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Dalberon
Arrais Matias e Rodrigo de Lima. Após o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber: - Ofício GP n? 177/2016 - em
atenção ao Requerimento n° 45/2016; Ofício SEED 385/2016 em atenção ao
Ofício Especial nO03/2016, sendo deferido cópia aos Vereadores Israel de
Castro, Aline Borges Alves de Moraes, Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e Leôncio Ribeiro da Costa. Em seguida o Sr. Presidente passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara. Não havendo, o Sr.
Presidente passou a expediente recebidos de diversos a saber: - Ofício do
Senado Federal - Secretaria Geral da Mesa; Convite do Deputado Carlão
Pígnatari para Sessão Solene ao Dia Mundial do Meio Ambiente e a
Campanha Saneamento para todos; Ofício GP 0196/2016 da Ordem dos
Advogados do Brasil; Comunicado CM 042066/2016 do Ministério da
Educação; Ofício n° 757/2016-GPR da Ordem dos Advogados do Brasil -
Conselho Federal; Convite do Deputado Edmir Chedid para o 3° Seminário
Novas Estratégias Eleitorais; Ofício CEV nO 09/2016 da Companhia
Ambiental do Estado de São Paulo; Ofício nOGCMI-176/BAGCMDO/16 - da
Guarda Civil Municipal de Ibiúna; Convite da Igreja Evangélica Assembleia
de Deus de Ibiúna; Ofício Conseg nO003/2016 do Conselho Comunitário de
Segurança. Dos ofícios lidos foram deferidos cópias a todos os Vereadores.
Após o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. Pela Ordem foi apresentado a Moção de Apoio n°
06/2016, que colocado em discussão usaram da palavra Pela Ordem os
Vereadores: - Dalberon Arrais Matias; Rozi Aparecida Domingues Soares jJ
Machado; Jodi Tanaka. Nesse i~t:rélo assumiu a Presidência o ver~do~~

1/fr'V' Y3



Israel de Castro. Dando prosseguimento, usou da Palavra a Vereadora Aline
Borges Alves de Moraes. Finalizando, o Sr. 10 Vice-Presidente fez suas
considerações finais e passou a Presidência ao Vereador Paulo Kenji
Sasaki. Mais nenhum Vereador querendo fazer uso da discussão, o Sr.
Presidente colocou a Moção de Apoio nO 06/2016 em votação, sendo
aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores. Decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada
regimental dos Senhores Vereadores constando-se a presença unânime.
Procedida a chamada, Sr. Presidente abriu espaço para os representantes
da Guarda Civil Municipal usarem da Tribuna, em razão de dificuldades que
vem sendo enfrentada pela Classe no Município. Usaram da Palavra: o Sr.
Delcleciano de Moraes, comandante da Guarda Civil Municipal de Vargem
Grande Paulista; o Sr. Benedito da Silva Zanin, Inspetor Comandante Geral
da Guarda Civil Municipal de Sorocaba e Vice-Presidente da CONGM -
Conferência Nacional de Guardas Municipais; o Sr. Adelmo Rufino dos
Santos, Comandante da Guarda Civil Municipal de Cotia; o Sr. Roberto
Antônio Alves da Silva, Secretário Municipal de Segurança do Município de
Ibiúna; o Sr. Benedito Donizete Borba de Oliveira, Comandante da Guarda
Civil Municipal de Ibiúna; o Sr. Marcelo Zambardino, Presidente do CONSEG
de Ibiúna; o Dr. Mauro Atui Neto, representante da 144a Subsecção da
Ordem dos Advogados do Brasil; o Sr. Ricardo Paglion, Presidente do
Conselho Tutelar do Município de Ibiúna. Após o Sr. Presidente fez suas
considerações sobre a situação e abriu espaço de 5 minutos para cada
Vereador que quisesse fazer uso da palavra. Pela Ordem usaram da palavra
os Vereadores e Vereadoras: Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;
Israel de Castro; Leôncio Ribeiro da Costa. Nesse intervalo assume a
presidência 10 Vice-Presidente Vereador Israel de Castro. Prosseguindo,
usou da palavra o Vereador Dalberon Arrais Matias. Em seguida reassumiu
a Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki. Dando continuidade, usaram
da Palavra: Jodi Tanaka; Dr. Mauro Atui Neto; Pedro Luiz Ferreira;
Comandante Benedito Donizete Borba de Oliveira; Aline Borges Alves de
Moraes; Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima. Não havendo mais
proposições a deliberar na Ordem do Dia e nada a inscrever para a próxima
Ordem do dia o Sr. Presidente lembrou os Srs Vereadores da Convocação
para Audiência Pública da Comissão de Finanças e Orçamento no dia 25 de
maio de 2016, às 8:30 horas - Metas fiscais do 1º. Quadrimestre - janeiro,
fevereiro, março e abril de 2016 - Lei de Responsabilidade Fiscal e também
da Convocação para Audiência Pública da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social no dia 25 de maio de 2016, às 11:00 horas, para
apresentação pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do Município de
Ibiúna, através de seu titular, de relatório detalhado referente ao 1º.
Quadrimestre janeiro, fevereiro, março e abril de 2016, contendo, no mínimo,
as seguintes informações: I - montante e fonte dos recursos aplicados no
período; II - auditorias realizadas ou em fase de execução no período e suas
recomendações e determinações; 111 - oferta e produção de serviços I
públicos na rede assislencial prÓPTnlralada e conveniada, cO'~b
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esses dados com os indicadores de saúde da população em seu âmbito de
atuação; IV - bem como as informações previstas no Relatório de Gestão do
SUS e RREO - Relatório Resumido de Execução Orçamentária nos termos
do Decreto Federal nº. 7827, de 16 de outubro de 2012. Antes de encerrar a
Sessão Ordinária o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento da Sra. Rosa, mãe da "Ni" a pedido do Vereador Pedro Luiz
Ferreira; e 1 minuto de silencio pelo ocorrido no dia 19 de maio passado
com o Jovem Michel Willians Marcicano. Respeitado o minuto de silêncio o
Sr. Presidente convidou a todos para a saída da Romaria de São Sebastião
no próximo dia 27 de maio, às 11h ao lado da CPFL e, nada mais a tratar na
Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 01de junho de 2016 - quarta-
feira, em virtude do feriado de São Sebastião e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Aline Borges
Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Marcos Pires de
Camargo - Secretário do Processo Legislativo, respondendo pela Secretaria
Administrativa, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º. Secretário.


